Guy Fawkes night
Chaque année, le 5 novembre, les Anglais célèbrent cet évènement : à savoir le sauvetage de la couronne. Les enfants fabriquent un pantin  (surnommé the Guy) à l’effigie du conspirateur Guy Fawkes et se promènent dans les rues,  leur Guy pendu à un bâton et réclamant de l'argent aux passants : "a penny for the Guy !". Le soir, ils font un feu de joie, font éclater des pétards, et  brûlent leur GUY  sur ce bûcher, en dansant autour du feu. Cette fête s’appelle Guy Fawkes Night ou Bonfire Night et remonte à plus de 400 ans.
· Guy Fawkes
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Guy Fawkes, conspirateur catholique fut arrêté le 5 novembre 1605 alors qu'il s'apprêtait à faire sauter le Parlement de Londres lors du discours d'inauguration du roi James Ier. Il avait caché des barils de poudre dans les sous-sols. ("The Gun-Powder Plot"). Guy Fawkes fut exécuté le 31 janvier 1606 (pendu puis écartelé) et sa tête fut exposée au bout d'une pique.
· Le complot
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Afin de mettre à exécution son complot, Guy Fawkes fit appel à des complices. Ils sont représentés sur cette gravure réalisée aux alentours de 1606  par un artiste inconnu.

 De gauche à droite: Thomas Bates; Robert Wintour; Christopher Wright; John Wright; Thomas Percy; Guy Fawkes; Robert Catesby; 
Thomas Wintour.
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Les conspirateurs furent découverts et Guy Fawkes est arrêté dans les sous-sols du Palais de Westminster avec les explosifs.
	Useful vocabulary

plot, conspiracy (against) : complot, conspiration (contre)
plot, conspire (against) : comploter, conspirer (contre)
bonfire : feu de joie
firework : feu d’artifice
blow up : exploser, sauter




